



UNIVERSIDADE DOS AÇORES

## ERRATA

**Procedimento concursal comum com vista à celebração de contrato de trabalho em funções públicas termo resolutivo certo para a carreira de técnico superior-Ciências Biológicas**

Aviso (extrato) n.º 12742/2022 (Nº122, 2ªsérie, Diário da República, de 27 de junho de 2022)

AVISO BEP: OE202206/0949

No nº 11.1 do Aviso para o procedimento concursal acima identificado, onde se lê "... endereço de correio eletrónico [cba.secretariado@uac.pt](mailto:cba.secretariado@uac.pt)", deve ler-se "... endereço de correio eletrónico [cibio.a.secretariado@uac.pt](mailto:cibio.a.secretariado@uac.pt)".

*Luís Ricardo dos Anjos*